I)	ì  ax+by+c=0		


	î a'x+b'y+c'=0  	est un système  linéaire  (S) à 2 inconnues (x;y).


a, b, c, a' ,b' et c' sont des nombres entiers tels que :  a¹a' , b¹b' et c¹c' .





	Fabriquer  trois systèmes (S) de ce type tels que :


		1) (S) possède une unique solution (x,y)=(1;2).


		2) (S) ne possède pas de solution.


		3) (S) possède une infinité de solutions.





	Dans chaque cas, montrer que votre réponse résoud bien le problème posé.
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II) Résoudre dans R les inéquations suivantes:





1) x3>x 	2)  x £ 1/x	3) Ö-x<3	4)  |x-1| £3





	Pour chaque inéquation, l'ensemble des solutions sera donné sous la forme d'un intervalle ou d'une réunion d'intervalles.
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III) Résoudre à l'aide de la méthode du pivot de Gauss, le système à trois inconnues  réelles x,y et z :


			ì  3x+4y+9z=53


			í  7x-10y+3z=-23


			î  2x+9y-5z=-18 


¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾


IV) Dans un repère orthonormal (O,i,j),on construit un triangle équilatéral ABC tel que : A (1;0)    B (-1;0)   et  C ayant une ordonnée positive.





	Déterminer les inégalités que doivent vérifier les coordonnées (x,y) des points situés à l'intérieur du triangle ABC.
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V) Sachant que : aÎ[2 ;5] , bÎ[1 ;3] et cÎ[-4 ;-1] , donner l'encadrement le plus précis possible pour les nombres:





	a+b    ,    a-b    ,    ab    ,    a/b    ,    c2     et    ac .





   NB : Les propriétés utilisées doivent être clairement indiquées. �
VI) On définit sur R ,les fonctions :	 f  : x ¾¾®½ x -1½


						g  : x ¾¾® 2½x½





	Les deux fonctions sont représentées graphiquement dans le repère orthonormal ci-dessous.
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	1) Repasser sur le dessin:


			-En rouge, la représentation graphique de f.


			-En bleu, la représentation graphique de g.


	2) Lire graphiquement l'ensemble des solutions de l'inéquation:


			f(x) ³ g(x)


	3) En écrivant f(x) et g(x) sans barres de valeur absolue sur chacun des intervalles: ]-¥;0] , [0;1] et [1;+¥[ , résoudre par le calcul l'inéquation :


			f(x) ³ g(x)
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